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Суттєву роль у розширенні діяльності підприємства відіграє 

дивідендна політика. Основна мета розробки дивідендної політики – 

встановлення необхідної пропорційності між поточним споживанням 

прибутку власниками і майбутнього його зростанням, для максимізації 

ринкової вартості підприємства і забезпечення стратегічного його 

розвитку. 

Облік нерозподіленого прибутку ведеться на рахунку 44 

“Нерозподілений прибуток (непокритий збиток)”. Спрямування 

частини прибутку звітного року на виплату дивідендів та інших 

доходів, належних акціонерам підприємства за підсумками року, 

відображається за дебетом контрпасивного рахунку 443 “Прибуток, 

використаний у звітному періоді” і кредитом рахунку 67 “Розрахунки з 

учасниками”. Дивіденди нараховуються на основі виписки з протоколу 

загальних зборів та інформації, що міститься у книзі реєстрації акцій. 

Підприємство може вести паперову чи електронну форми книги.  

В аналітичному обліку до субрахунку 671 “Розрахунки за 

нарахованими дивідендами” слід виділити чотири субрахунки другого 

порядку, зокрема: 671.1 – дивіденди в грошовій формі; 671.2 – 

дивіденди не в грошовій формі; 671.3 – дивіденди, спрямовані на 

реінвестицію; 671.4 – депоновані дивіденди. Даний розподіл 

інформації суттєво скоротить затрати часу бухгалтерів.  

Аналітичний облік на рахунку 44 “Нерозподілені прибутки 

(непокриті збитки)” слід організовувати таким чином, щоб забезпечити 

користувачів інформацією про напрями використання коштів 

підприємства та вести за допомогою відомості 7.2 відповідно до 

Методичних рекомендацій по застосуванню регістрів бухгалтерського 

обліку, затверджених наказом Міністерства фінансів України від 29 

грудня 2000 р. № 356, в якій наводяться зведені дані за субрахунками 

441 і 442 та деталізовані дані субрахунку 443 “Прибуток, 

використаний у звітному періоді” по напрямках його використання: 

нарахування дивідендів, збільшення статутного і резервного капіталу 

та інше використання.  

 

 


